

## Errata

*This document is intended to be an insert to the 2011-2012 University Catalog and outlines corrections to the content since publication. Some of the corrections have already been edited within the 2011-2012 University Catalog file itself; others have instead been solely documented here.*

### **Erratum to Admission/Graduate and Post-Baccalaureate chapter of general section:**

- July 14, 2011 - Tuition fees, effective Fall 2011, have been updated.
- July 25, 2011 - Academic Excellence fee, effective Winter 2012, has been added. Instructionally Related Activities fee has been split into two, adding a new Athletics fee, effective Fall 2011. Total fees have been recalculated.

### **Erratum to Advertising chapter of undergraduate section:**

- September 20, 2011 - The number of units for ART/COMM 3600 has been corrected to 4 units.

### **Erratum to Business Administration chapter of graduate section:**

- July 12, 2011 - The course title, description and prerequisites for MGMT 6615 have been updated.

### **Erratum to Communication chapter of undergraduate section:**

- September 20, 2011 - The number of units for COMM 3600 has been corrected to 4 units.

### **Erratum to Construction Management chapter of graduate section:**

- July 14, 2011 - Details of the Capstone Experience have been corrected to allow one year for the project.

### **Erratum to Chemistry chapter of undergraduate section:**

- September 20, 2011 - Electives for the B.A. Biochemistry, Option in Chemistry education have been removed.

### **Erratum to Fees and Expenses chapter of general section:**

- July 14, 2011 - Tuition fees, effective Fall 2011, have been updated.
- July 25, 2011 - Academic Excellence fee, effective Winter 2012, has been added. Instructionally Related Activities fee has been split into two, adding a new Athletics fee, effective Fall 2011. Total fees have been recalculated.

### **Erratum to Kinesiology chapter of undergraduate section:**

- September 14, 2011 - The number of units for course KIN 4650 has been corrected.